

内塔尼亚胡联大爆料 伊朗外交部反唇相讥

拥有秘密核武? 以色列伊朗互喷

以色列总理内塔尼亚胡27日在联合国大会发言,称伊朗在首都德黑兰附近设有“秘密核仓库”,存放多达300吨核设施和原料。伊朗当天驳斥这种说法,反指以色列秘密研制核武器,要求国际社会“核查”以色列。

内塔尼亚胡27日在联大发言中说,伊朗在德黑兰附近设有一处“秘密核仓库”,表明伊朗仍然有意寻求研制核武器。他呼吁国际原子能机构立即对伊朗作核查。

在内塔尼亚胡出示的一张图片中,一处区域建有围墙、铁门紧锁,标注有街区名,图片标题是“伊朗的秘密核仓库”;另一张德黑兰空中俯拍图中,两个红色箭头分别标明“核仓库”和“核档案库”,显示这两处地点相距不远。

今年4月,内塔尼亚胡宣称找到伊朗秘密研发核武器的一处“档案库”。按他的说法,以色列特工从伊朗这处秘密档案库中带走大量文档资料。当时,伊朗否认这一说法,指认以方伪造资料。

内塔尼亚胡27日说,自从以色列特工发现那处伊朗秘密核档案库,伊朗方面意识到



以色列总理内塔尼亚胡在联合国大会发言,出示德黑兰空中俯拍图,称伊朗在附近设有“秘密核仓库”。本版图片由本报拍摄

情况不妙,于是着手清理另外那处秘密核仓库,“仅仅上个月,他们就把15公斤放射性物质从那座仓库转移到其他地方”。

“你们知道他们怎么做的么?”内塔尼亚胡说,“他们把东西运出仓库,转而分散存储在德黑兰各处,以便隐藏证据。”

不过,两名不愿公开姓名的美国官员给出另一种说法。他们承认美方知道伊朗这处秘密仓库,但认为里面只存放“文件资料”,而非放射性物质和其他核设施。

伊朗方面27日驳斥内塔尼亚胡的指认,反指以色列研制核武器,要求国际原子能机

构对以色列加以核查。伊朗外交部发言人巴赫拉姆·卡西米说:“世界只会大声嘲笑这种虚假、毫无意义、没有必要的言论和虚假图片”。

对以方质疑,伊方一直否认有意发展核武器,坚持所有核活动都遵循伊朗核问题全面协议约定,接受国际原子能机构督查。

伊朗外交部长穆罕默德·贾瓦德·扎里夫27日经由社交媒体“推特”说,以色列秘密研制核武器、拥有核武库,“现在正是让以色列坦承真相、接受国际机构核查的时候”。

以色列没有加入《不扩散核武器条约》,从来不承担或否认拥有核武器。

美国5月退出伊朗核问题全面协议。伊朗国家最高安全委员会秘书阿里·沙姆哈尼先前披露,伊朗考虑退出《不扩散核武器条约》,作为应对美国退出伊核协议的“选项之一”。

本月20日,伊朗常驻联合国代表吴拉姆·阿里·霍什鲁致信联合国秘书长和安全理事会,要求联合国施压以色列加入《不扩散核武器条约》,由国际原子能机构监督以色列核项目。
杨舒怡

印尼地震引发海啸 至少造成5人失踪

新华社雅加达9月28日电 印度尼西亚抗灾署28日证实,印尼中苏拉威西省栋加拉县当天下午发生的7.7级地震引发海啸,已造成至少5人失踪,数十座房屋被破坏。

印尼抗灾署发言人苏托波说,帕卢市海边的一户家庭被海啸卷走,目前已确认失踪。家庭成员包括一对夫妇和3名子女。苏托波说,地震发生半小时后当地情况好转,印尼地震监测部门随后取消了海啸预警。

“潭美”逼近日本 中国领馆发警示

新华社东京9月28日电 据日媒报道,今年第24号台风“潭美”28日向日本强势逼近,预计未来可能登陆并贯穿整个日本列岛。日本气象厅呼吁人们提早做好防范准备,中国驻大阪总领事馆也作出相关警示。

日本气象厅说,“潭美”正在冲绳以南海域强势北上,预计29日靠近冲绳及九州南部,30日将行至西日本地区附近,此后将继续对东日本及北日本等大范围地区造成影响。

中国驻大阪总领事馆27日发布公告,提醒中国公民密切关注预警信息,避免前往高危地区,并提前做好防灾准备及各项应对措施。

5000万脸书用户 账户信息或泄露

本报洛杉矶今日电(驻美记者 鲁明)当地时间28日,美国社交网站脸书(Facebook)宣布发现一个安全问题,即脸书的代码在“预览(View As)”功能方面存在缺陷。而这个漏洞允许黑客获取访问令牌,甚至可能让他们接管海量账户信息,至少5000万用户受影响。

脸书在声明中称,此安全漏洞是2017年7月份出现的,在2018年9月25日被识别,目前已被修复,尚不清楚黑客的身份和来源,也没有来得及充分评估攻击的范围。该公司正组织专家调查事件,并采取相应措施。

此外,脸书还表示,为了解决这个问题,全球至少9000万用户被强行退出账号,这是针对被黑账户通常采用的安全措施,因此这些用户要重新登录。在脸书发表声明后,该公司的股价立即下跌近3%。

参院司法委员会一票优势通过卡瓦诺任命案 特朗普下令FBI一周内完成调查

美国联邦参议院司法委员会28日通过最高法院大法官提名人卡瓦诺任命案。总统特朗普表示,已下令联邦调查局(FBI)重启对卡瓦诺的调查,不过这项工作须在不到一周内完成。报道称,该项调查成为卡瓦诺任命案的关键。

司法委惊险过关

美国联邦参议院司法委员会28日通过最高法院大法官提名人卡瓦诺任命案,但温和派共和党参议员佛雷克呼吁,在参院最终表决前,由联邦调查局调查卡瓦诺性侵犯指控。佛雷克要求调查卡瓦诺被控性侵犯的真相,这意味着,若参院共和党领袖同意接受此要求,参院全院针对这项任命案的最终表决,或延后长达一周,以便让联邦调查局有时间完成调查。

报道称,这起任命案造成司法委员会严重分裂。在司法委员会表决前,佛雷克一度离开会议室,和部分民主党籍参议员谈话,导致表决较原定时间延后。参院司法委员会的成员中,共和党有11人,民主党则有10人。所有共和党参议员投了赞成票,民主党参议员则都投了反对票。

卡瓦诺的任命案仍须经过参议院全院表决。共和党和民主党所占参议院议席为51比49,如果共和党参议员全部投赞成票,即使民主党人全部反对,卡瓦诺也能通过任命。不过,有3名立场较为中立的共和党参议员一直没有明确表态是否支持卡瓦诺。

FBI重启调查

美国总统特朗普28日表示,他已下令



指控卡瓦诺性侵犯的女教授福特(中)在听证会结束后离开

联邦调查局重启对卡瓦诺被控性侵犯的调查,不过这项工作须在不到一周内完成。特朗普发表声明指出:“我已下令联邦调查局进行补充调查,以更新卡瓦诺法官的档案。正如联邦参议院所要求,这项更新(任务)的范围必须有所限制,且在不到一周内完成。”

据报道,白宫同意指示联邦调查局展开调查,成为左右卡瓦诺提名案的重要关键,而卡瓦诺任命案的发展,被称为是“2018年版关键判决”。

指控卡瓦诺性侵犯的女教授克里斯汀·布莱泽·福特之前在听证会上提到,卡瓦诺高中同学贾吉事发时也在场,醉醺醺的两人在试图性侵犯的过程中不断讪笑,她为乐,是她此生最难磨灭的阴影。卡瓦诺激动喊冤,否认所有指控,他还指责这是民主党的政治阴谋,毁了他一辈子努力建立的清誉。他说:“你们可以投反对票,但绝不可能逼退我。”

报道称,贾吉愿在保密情况下接受联邦调查局的调查,不过,他日前送交司法委员会的信函中否认福特的指控,更说从未见过卡瓦诺做过有如福特所描述的行为。

曾任斯塔尔助手

卡瓦诺坚决否认性侵犯过任何人,声称这场听证会是“国家耻辱”,指认民主党以及“左派”设计陷害他。卡瓦诺的“成名作”是克林顿桃色丑闻调查,他当时在调查丑闻的独立检察官肯尼斯·斯塔尔手下充任助手。

多名共和党籍参议员炮轰民主党对手,把卡瓦诺受到性侵犯指认称作“最不道德的骗局”、“参议院历史上最令人尴尬的丑闻”,政坛“最卑鄙的事情”。民主党方面反驳,掌控参议院的共和党人拒绝让更多人作证、拒绝联邦调查局介入调查。

驻美记者 鲁明(本报洛杉矶今日电)

“闪电-II”隐形战机在阿富汗参与行动 美F-35首次完成实战空袭

新华社上午电 美国海军中央司令部27日宣布,美国海军陆战队F-35B型“闪电-II”隐形战斗机当天在阿富汗完成首次实战空袭。

美国海军中央司令部官方网站27日在一份声明中说,F-35B当天参与在阿富汗的“自由哨兵”行动,以空袭方式支持地面清剿

作战,地面部队指挥官认定空袭成功。

美联社报道,隶属于海军陆战队第13远征队的一架F-35B战机当天从“埃塞克斯”号两栖攻击舰起飞,打击阿富汗境内的塔利班目标。法新社报道,空袭目标位于阿富汗南部的坎大哈省。

美国海军陆战队使用的F-35B能短距离起飞、垂直降落。

美军声明说,海军陆战队第13远征队是首支用F-35B替代AV-8B型“鹞”式垂直起降战斗机的海军陆战队远征队。

按照法新社的说法,以色列作为联合研发F-35项目的参与国之一,今年5月宣布已启用F-35执行作战任务,是首个启用F-35的国家。一些媒体报道,以军当时轰炸了叙利亚境内的伊朗军事目标。

每架F-35耗资近1亿美元。截至目前,美军已接收245架F-35,大部分编入空军。